



建湖县融媒体中心 宣

# 全市优化营商环境工作推进会召开

## 我县设立分会场组织收听收看

本报讯 5月9日,全市优化营商环境工作推进会召开,市委书记周斌出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于优化营商环境重要论述和对江苏工作重要讲话、在盐城考察时的重要指示精神,按照省委部署要求,树牢“环境就是生产力、服务就是竞争力”的理念,持续擦亮“盐诚办”营商服务品牌,进一步激发提振“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的精神状态,努力以营商环境之优,促经济大盘之稳,谋高质量发展之进。市长张明康主持。我县设立分会场组织收听收看,县委书记陈霞出席主会场会议,胡铭、孙振宏、王玮等县领导出席分会场会议。

周斌指出,全市上下要保持不懈怠精神,切实增强优化营商环境的责任感使命感。要深刻认识到,营商环境是“牢牢把握高质量发展这个首要任务,因地制宜加快发展新质生产力”的重要支撑,必须加快转变思维理念和工作方式,再优化再提升营商环境,厚植加快发展新质生产力好生

态。要深刻认识到,营商环境是“全面深化改革开放,持续增强发展的内生动力和活力”的“总牵引”,必须推动制度、政策和机制创新,解决制约市场活力的深层次问题。要深刻认识到,营商环境是“积极促进区域协调发展,不断提升发展的辐射带动力”的“强磁场”,必须加快形成比较优势,在激烈竞争中赢得主动、争得先机。要深刻认识到,营商环境是“营造干事创业的良好氛围,着力形成推动发展的强大合力”的“试金石”,必须锻造一流作风、提振发展信心,巩固和增强经济持续回升向好态势。

周斌指出,要对标国际一流标准,全力推动营商环境再优化再提升。突出目标导向,坚持市场准入一视同仁,要素保障公平普惠,政策供给高效可及,加快破解执法方式简单僵化、执法不规范等问题,主动对标世界评价标准,持续优化政务服务,着力打造公平有序的市场化环境、公平公正的法治化环境、开放包容的国际化环境。突出问题导向,提高重视程度,强化创新意识、服务意识、担当精神和协同联动,

深层次破解制约高质量发展的痛点难点堵点。突出结果导向,聚焦企业满意度、投资活跃度、考核进位度,持续开展“企业大走访”活动,健全常态化政企沟通渠道,把短板弱项作为改进工作和提升服务的着力点,全方位提升经营主体获得感幸福感安全感,确保年年有进步。

周斌强调,优化营商环境是一场攻坚战、持久战,必须提振实干争先状态,下大气力、久久为功,加快凝聚优化营商环境工作合力。要明责任重落实,完善领导责任、工作推进和考核评价体系,推动各项任务落地见效。要敢作为争一流,对标一流的“参照系”“参照地”,科学谋划试点示范、改革创新事项,在对标找差中缩小差距,在学习先进中成为先进。要优作风重实效,勇于自我革命,敢于刀刃向内,坚持求真务实,健全容错纠错机制,真正让企业和群众感到实实在在的变化。

会议还围绕《持续建设市场化法治化国际化一流营商环境》作专题辅导。陶楠

# 我县组团参加盐城易派客石油石化装备展览会

## 付阳出席

本报讯 5月9日,2024盐城易派客石油石化装备展览会在市国际会展中心开幕。我县16家单位在县工信局和石油机械协会的组织下参加活动,以高质量的产品、完整的产业链条,尽显全国唯一县级层面的国家级石油装备制造业基地风采。代县长付阳在开幕式上代表建湖县政府与易派客电子商务有限公司签订政企平台合作意向协议,并观摩展馆。县委常委、副县长马圣群参加活动。

2024年盐城易派客石油石化装备展为期3天,我县组织16家单位参加,其中15家石油装备企业进场布展,国家石油机械产品质量检测中心进场宣传。我县展区位于主展区入口处,临近中石油、中石化展区,其中,鸿达公司单独设立180平方米展位,亿德隆、聚龙湖、崇达、琪航、煜洋、旭东、欧瑞德、神华等8家企业组团设立180平方米展位,大象公司设立36平方特装展位,金龙达、翰达、泓杰、曼达、奥凯等5家企业位于标展区,所有展区展位面积共计504平方米,全方位展示我县石油装备产业风采。

付阳一行来到展区,不时驻足观看展品,详细了解参展企业产品研发、技术创新、市场销售等方面情况,与参展企业负责人深入交流,并邀请嘉宾和客商在建湖这片热土上、在石油装备这一领域,一起“建”功立业,推动共赢发展。

我县因地制宜发展新质生产力,积极转型升级、技改扩能,以科技突破引领产业变革,在实体经济上展现更大作为。参展企业纷纷表示,

将以本次展会为契机,推动石油装备产业围绕材质高端化、制造智能化,做优国内配置,开拓国际市场,推动建湖石油装备产业高质量发展。 廖亮 赵玉龙

# 粮田变“良田” 绘就农业新画卷



推进高标准农田建设是实现早涝保收、高产稳产的重要途径。近日,记者来到高作镇高标准农田建设项目现场,看到成片的农田内,绿油油的麦苗长势喜人,展现出一派生机盎然的景象。高标准农田建设,正助力高作镇实现农业生产的稳定、高效、可持续发展。 叶志虎摄

# 吴金高：实干铸就梦想 创新引领未来

47年前,他还是一名名不见经传的无线电修理工;47年后的今天,他已成为年销售过4亿元、利税近4000万元的规模骨干企业掌门人。他就是退役军人、盐城环宇汽车零部件制造有限公司董事长吴金高。

1972年,吴金高高中毕业后应征入伍,五年的军旅生涯,锻造了他坚强的意志和不屈的精神。1977年,他带着军人的荣耀退役却未选择安逸,而是在建湖这片充满希望的土地上,开启了一段充满挑战的创业征程。从一间12平方米的小店铺起步,到如今拥有14.13万平方米面积的现代化企业,吴金高的每一步都印证了他的坚持和勇气。他以军人的严谨和企业家的敏锐,引领环宇公司在汽车零部件、轨道交通配套装备、精密机床等领域不断突破,成为行业的领跑者。

“科技创新是企业发展的主题和不竭动力,我们每年都会培育一批专业突出、具有自主知识产权和核心竞争力的‘顶梁柱’产品。只有在行业内有自己的话语

权,我们才能勇立潮头。”吴金高说。如今,吴金高及其率领的团队,不断加大企业新品开发和转型升级力度,持续实施重大产业项目,不断提高经营管理水平,挂靠实力雄厚的企业,企业发展步入快车道。目前,该公司已经从过去单一的生产拖拉机零部件转型升级为汽车零部件、数控机床、机床零件和电梯零件等多层次的产品结构新格局。与上汽集团、南京依维柯、三菱电梯、蒂森克虏伯等国内外大型企业集团建立长期紧密的合作关系。企业持续不断的创新发展,获得了社会的广泛认可与赞誉,企业先后被评为“国家高新技术企业”“江苏省一家最具活力企业”“江苏省模范劳动关系和谐企业”“AAA级信用企业”“盐城市信息化和工业化融合示范企业”。

吴金高的成功,不仅在于他的商业智慧,更在于他的社会责任感。他积极投身社会公益,关心弱势群体,用企业的力量温暖社会每一个角落。他的善举和贡献,赢得了社会各界的广泛赞誉和尊敬。荣誉等身,吴金高却始

终保持谦逊。他多次被评为优秀党员、优秀企业家,荣获“盐城市劳动模范”“最美退役军人”等。面对未来,吴金高满怀信心。他表示,将继续紧抓时代机遇,加快产品转型升级,不断打造新的增长点,推动企业发展达到更高层次,为地方经济高质量发展作出新的更大贡献。

吴金高的故事,是一曲军人精神与企业家创新精神的赞歌。他以实际行动诠释了“永远追求第一”的企业精神,展现了新时代劳模的卓越风采,激励着更多的人为梦想不懈奋斗。 周五玲

## 劳模在身边



# 县政协召开主席(扩大)会议

本报讯 5月8日,县政协主席孙振宏主持召开县政协主席(扩大)会议。

就做好当前工作,孙振宏要求,要坚持实干争先,扎扎实实做好今年政协各项工作,实现良好开局;要认真对标找差,切实增强进位争先的危机紧迫感;要踏实务实工作,认真开展党纪学习教育,重点课题调研,大力推进基层协商议事活动,扎实抓好政协提案办理,着力夯实社情民意信息工作基础,统筹抓好其他各项工作,为全县经济社会高质量发展贡献政协力量。 张斌弛

### 牢记嘱托走在前 感恩奋进做示范 奋力谱写“强富美高”新建湖现代化建设新篇章